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Γυμνάσιο Α΄ Αγίου Θεοδώρου Πάφου                                                                                 Σχολική Χρονιά 2023-2024 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ ΠΡΟΟΔΟΥ Γ  ΤΑΞΗΣ 

 

Επίδοση Δελτίων Προόδου Γ  Τάξης στους Γονείς / κηδεμόνες: 

Δευτέρα 17/6/2024 και ώρα 8.00πμ – 12.30μμ. 

Συνεστίαση Τελειοφοίτων 11/6/2024  €24  Ξενοδοχείο Annabelle 

Περιοδικό  €5  Προαιρετικά 

Οδηγίες/Ενημέρωση γονέων/μαθητών για την τελετή αποφοίτησης 

 

Αγαπητοί γονείς, αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες, 

Σας ενημερώνουμε ότι η Τελετή Αποφοίτησης του Γυμνασίου Α΄ Αγίου Θεοδώρου Πάφου θα 

πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα , 17 Ιουνίου 2024, στις 7.45 μ.μ. στον προαύλιο χώρο  του Σχολείου. 

Το πρωί της ίδιας ημέρας θα πρέπει ΟΛΟΙ οι μαθητές να προσέλθουν στο Σχολείο, για να υπογράψουν το 

Βιβλίο Πιστοποιητικού Σπουδών, από τις 8:00 π.μ. έως τις 12:30 μ.μ.. 

Οι μαθητές θα πρέπει να έλθουν στην τελετή με την επίσημη στολή του Σχολείου – γκρίζο παντελόνι /γκρίζα 

φούστα για τα κορίτσια ή παντελόνι μπλε τζιν χωρίς σκισίματα και  γκρίζο ή άσπρο πουκάμισο. Τα αγόρια 

να είναι ξυρισμένα και τόσο τα αγόρια όσο και τα κορίτσια να έχουν περιποιημένα μαλλιά, χωρίς 

εξεζητημένες κομμώσεις και χρωματισμούς. Η στολή θα τηρηθεί αυστηρά. 

Οι τελειόφοιτοι μαθητές θα προσέλθουν στο Σχολείο και θα συγκεντρωθούν μαζί με τους Υπεύθυνους 

Καθηγητές τους στον χώρο μπροστά από αίθουσα Οικιακής Οικονομίας (αριθμός αίθουσας: Α021)  

στις 7.30 μ.μ.  
Με την έναρξη της τελετής, οι μαθητές με τις υποδείξεις και τη συνοδεία των καθηγητών τους θα 
προχωρήσουν, με τη σοβαρότητα που αρμόζει στην περίπτωση, προς τον χώρο όπου θα είναι 
τοποθετημένες οι καρέκλες για το κάθε τμήμα. Την ώρα της επίδοσης των Απολυτηρίων (συγχαρητηρίων), 
οι μαθητές του κάθε τμήματος θα σηκώνονται με αλφαβητική σειρά και, όταν ακούγεται το όνομά τους, θα 
προσέρχονται, όπως θα τους υποδειχθεί από τον Υπεύθυνο Καθηγητή τους. Αφού παραλάβουν το 
αναμνηστικό δώρο, θα επιστρέφουν ξανά στη θέση τους. Τα Απολυτήρια και τις πλακέτες – δωρεά του 
Συνδέσμου Γονέων θα επιδώσουν οι υπεύθυνοι καθηγητές των τμημάτων σε αίθουσες που θα 
ανακοινωθούν μετά το τέλος της Τελετής.  
Όσοι/ες μαθητές/τριες δεν υπογράψουν το Βιβλίο Πιστοποιητικού Σπουδών, ΔΕΝ θα παραλάβουν το 

απολυτήριό τους κατά την τελετή αποφοίτησης, αλλά θα πρέπει να έρθουν στο Σχολείο την επόμενη μέρα, 

για να το παραλάβουν από τη Γραμματεία.  

 

Από τη Διεύθυνση.         


